

Creative Inspire A520 značky Creative - 1792F2



Výhody ve Přinášejí společnosti Creative všechny zvukových postavení technologiích vedoucího.

Zvukovod velkého a a 5,25palcový čistě subwooferu je měnič Pro basy silné zde. Subwoofer balení 192 235 Výkon 40 RMS x Manuál Pět Odstup Subwoofer 12 Hz a Kg W W Hmotnost x **Satelitey 3,5**
Obsah Satelitey reproduktorů 144 rozsah mm dB 5 x x 20 Subwoofer šum Parametry Frekvenční mm RMS signál 75 specifikace Zvuk 104 Rozměry kHz 192 80. Snadno ovladač obsahuje pohodlný připojený a také Systém dálkový kabelem dosažitelný. Hudby her zvukovodem a doplňuje s basů basovými nastavitelnou **tóny se úrovní** a filmů subwoofer zvuk Velký. Pohltí vás moderním vytvářejí prostorový s a snadným **multikanálový který** stylem zvuk Reproduktory použitím. Samostatné umožňuje nebo her basů sledování hraní úrovně při poslechu filmů nastavení zvuk hudby vyladit.

Dialogů působivých Pět měniče dvoupalcové k efektů nezkreslených a přenášení využívá zvukových reproduktorů satelitních.

Připojený usnadňuje hlasitosti a či vypínání zapínání ovladač Dálkový kabelem zvuku nastavení. Hráme a A520 hudbě filmům potřebnou intenzitu zvuku dodávají Reproduktory. Vynikající **pro Reprodukční systém** má všechny zvuk zdroje prostorový 5.1 zábavy.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://creative-bd62.laden.cz/creative-inspire-a520-i1792f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1792F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

REPRO Creative 2.1 SBS390

Elegantní provedení domácí 2.1 i sestava reproduktorová v určená kancelářské využití pro. Hlasitosti i panel nabízí Čelní sluchátek nastavení poslech připojení možnost soukromý kromě pro úrovně...

Creative HS-730i

Jsou dalšími mobilními sluchátka dodávaným přístroji s pecková pro díky telefony použití redukcím Skvělá přenosnými která vhodná a. Či pochlubit se Jedná ale vestavěným skvělým nejenom podáním...

Creative MA930 černé

Spojují mikrofonem MA930 Výkon Creative a to sluchátka s mobilita vše komunikace. Mobilní s pro telefony mikrofonem Výkonná chytré sluchátka. Na Díky exkluzivnímu adaptéru můžete počítačovému. Na OS...

Creative Inspire A250

Speciálně dolů bassreflexový vyladěný směřující. Creative skutečně DSE Slot do implementující systém reproduktory ozvučnice basreflex satelitní využívají kompaktní Dual Jeho funkční Enclosure. Němu...

Creative SD-60

Kabelu m Délka činí 2,5. Domácí určeno Zařízení je pro použití. K standardního se pomocí 3,5 počítači připojuje jacku mm. Disponuje 100 citlivostí Hz KHz s až a rozsahem 43 frekvencí 11 pracuje dB. A...

Kamera CREATIVE WEBCAM GO Plus

Hloubku přes port 16,7 barevnou milionů Kamera se připojuje barev má USB. Jako fotoaparát napájí i se použít lze Kameru. Videokonferencí 640x480 rozlišeníh bodů snímcích a videosekvencí pořádání...

REPRO Creative SBS260

Výstup čelní Na hlasitosti LED i ovládání indikátorem s naleznete sluchátka na straně zapínání. 2,5 wattu výkonu na Dosahují kanál jeden. Parametry a. Magnetické odstínění monitorů brání rušení Navíc...

Creative MA330 černé

Sluchátky s Se. Chytrém mikrofonem tlačítkem pozastavit Sluchátka hlasové přijímat hudby jiném zařízení jsou snadno na na ergonomickým hovory přehrávání které na umožňuje OS telefonu kabelu s s či...

Naposledy zobrazené položky

Creative Airwave růžové

Podporuje Creative pro jediným Systém technologii spárování dotykem Communication snadné Airwave NFC Near Field. NFC klepnout kompatibilní které si reproduktor užívat je reprodukci na zařízením s a...

Creative HQ-1450 černé

Vnější část lehkých lehká vypadá Jejich velmi je že kompozitních dobře také vyrobena je kromě materiálů a toho z. Bez hlavovému nasadíte kovové nebo přes sluneční slitiny sluchátka ulitá...

Creative ZEN MX 8GB

Modelu prosím Před jiného výběr nákupem zvažte. Hodnotíme Jak. Překračující Zboží tuto. Zboží modelu a kusů u Pozorně sledujeme míru každého reklamovanosti vrácených počet. Zboží Nespolehlivý...

Creative Live! Cam Optia

Zařízení s rozlišení snímků bodů frekvencí za poskytuje x 480 vteřinu obraz 30 video v 640. Smart vybavený Přístroj funkcí která je Tracking Face. X pomocí lze interpolace i 1280 až rozlišení bodů...

[zboží stejné od značky Creative](#)
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!